

29.4.96.

De Ниро Роберт

СУДЬБА – ИНДЕЙКА, ШОН ЯНГ – ЗЛОДЕЙКА

НТВ. СРЕДА. 19.45, 22.35

Ф

ильм, в котором рассказана история дружбы и предательства, случившаяся «однажды в Америке», оказался последним в жизни режиссера Серджо Леоне. Для Роберта Де Ниро, сыгравшего в «Однажды в Америке» Нудлза (что в переводе означает «Лапша»), он стал про-

должением цепочки и звездных ролей в лентах не менее знаменитых Мартина Скорсезе, Фрэнсиса Форда Копполы, Бернардо Бертолуччи, Майкла Чимино.

Джеймс Вудс (исполнитель роли



Макса), хотя и дебютировал на киноэкране в 25 лет, а в 30 с небольшим уже номинировался на престижнейшую премию «Золотой Глобус», именно режиссеру Серджо Леоне благодарен за свой звездный актерский статус. Правда, вместе со славой Джеймсу Вудсу, сыну героя второй мировой войны и школьной учительницы, пришлось хлебнуть и немало ляха.

Если его официальный брак с Сарой Оуэн, длившийся всего четыре месяца, завершился без неприятных последствий для обоих супругов, то долгий роман с актрисой Шон Янг в результате породил не один скандал: после разрыва Джеймс то получал анонимные письма с угрозами, то находил изуродованных кукол на пороге своего дома. Актер обратился в суд, обвиняя Шон Янг в сексуальном домогательстве, однако доказать ничего не сумел. К счастью, на карьеру Джеймса Вудса, которому 18 апреля исполнилось 49 лет, осложнения в личной жизни никак не повлияли.

Игорь АРКАДЬЕВ

Съемка фильма - 1996 - 29 кадр - 5
мая (N181) - с. 10.

10